



Příloha č. 2 – Kritéria věcného hodnocení projektových záměrů

1. výzva MAS SKCH, z.s. – IROP – Infrastruktura pro vzdělávání ZŠ

Vazba na výzvu ŘO IROP: 48. výzva IROP – vzdělávání – SC 5.1

Postup hodnocení a výběr projektových záměrů probíhá v souladu s kapitolou 6.2 a 6.3 Interních postupů pro posouzení souladu projektových záměrů se strategií MAS Chráníme svůj životní prostor II pro IROP.

Kontrolní list pro věcné hodnocení je zveřejněn na webu MAS u vyhlášené výzvy.

Kritérium	Popis hodnocení	Počet bodů	Zdroj informací, referenční dokument
Integrovaný charakter projektu a způsob přispívání k plnění cílů SCLLD	Projekt naplňuje více než jednu potřebu v území MAS, které jsou popsány a řešeny v rámci konkrétního cíle, resp. opatření v Koncepční části CLLD. Žadatel popíše a zdůvodní vazbu na konkrétní cíle včetně přesného označení čísla a názvu opatření.	30	Žadatel popíše a zdůvodní vazbu na konkrétní cíle a opatření Koncepční části CLLD SCLLD MAS SKCH, z.s.
	Projekt naplňuje alespoň jednu potřebu v území MAS, která je popsána a řešena v rámci konkrétního cíle, resp. opatření v Koncepční části CLLD. Žadatel popíše a zdůvodní vazbu na konkrétní cíle včetně přesného označení čísla a názvu opatření.	15	Příloha „podklady pro hodnocení - kapitola 4“
	Projekt nenaplňuje ani jednu potřebu v území MAS nebo není popsána s vazbou na konkrétní cíle MAS, popř. opatření Koncepční části CLLD.	0	Formulář před-žádosti
Velikost obce nebo místní části, ve které je projekt realizován	Projekt je realizován v obci nebo místní části do 1 500 obyvatel.	20	Aktuální dokument ČSÚ - Počet obyvatel v obcích - k 1. 1. 2022 ČSÚ (czso.cz)
	Projekt je realizován v obci nebo místní části od 1 501 do 2 500 obyvatel.	10	Příloha „podklady pro hodnocení“
	Projekt je realizován v obci nebo místní části s více jak 2 501 obyvatel.	0	

Místní akční skupina Skutečsko, Košumbersko a Chrastecsko, z.s.

Nám. Plk. J. Koukala 1, 538 54 Luže, IČO: 01359363

Kontakt: 604 575 206, email: info@masskch.cz, www.masskch.cz





Potřebnost projektu	Projekt je zařazen v relevantním strategickém dokumentu (např. strategie obce, akční plány, strategický rámec MAP apod.).	30	<i>Žadatel uvede odkaz na příslušnou kapitolu a str. relevantního strategického dokumentu (např. strategického plánu obce/SR MAP) nebo doloží usnesení rady/zastupitelstva/vyjádření starosty apod.</i> <i>Příloha „podklady pro hodnocení – kapitola 4“</i> <i>Formulář před-žádosti</i>
	Projekt není zařazen ve strategickém dokumentu, ale byl projednán příslušným orgánem obce (zastupitelstvo, rada, vyjádření starosty obce, apod.).	15	
	Projekt není zařazen ve strategickém dokumentu, není doloženo usnesení zastupitelstva/rady či vyjádření starosty obce apod.	0	
Připravenost projektu	Žadatel předložil relevantní dokumenty dokládající připravenost projektu (např. stavební povolení, projektová dokumentace, průzkum trhu).	20	<i>Žadatel popíše a doloží relevantní dokumenty dokládající připravenost projektu</i> <i>Příloha „podklady pro hodnocení – kapitola 4“</i> <i>„Povinné přílohy“</i>
	Žadatel doložil zahájení přípravy relevantních dokumentů (např. žádost o stavební povolení).	10	
	Žadatel nedoložil relevantní dokumenty nezbytné pro realizaci projektu.	0	

Záměr musí získat minimálně 50 % bodů, tj. 50 bodů z celkového maximálního počtu bodů 100.